86四技二專聯招-計算機概論

1. 下列何者不是輸出設備?　(A)光筆　(B)顯示器　(C)印表機　(D)繪圖機(Plotter) 
2. 下列記憶體何者存取速度最快?　(A)主記憶體　(B)快取記憶體(Cache Memory)　(C)光碟機　(D)硬碟機

3. 下列那一種高階語言，較適用於商業方面之資料處理?　(A)BASIC　(B)FORTRAN　(C)PASCAL　(D)COBOL
4. MS-DOS命令中，PROMPT $P$G之功能是　(A)刪除MS-DOS命令提示符號　(B)變更現行目錄　(C)變更MS-DOS命令提示符號　(D)顯示指定檔案的內容

5. 下列有關MS Windows與MS DOS之敘述，何者錯誤?　(A)MS Windows提供了親和的使用者圖形界面。　(B)MS DOS較MS Windows更早被發展出來。　(C)兩者皆為個人電腦之作業系統。　(D)MS DOS可提供多工(Multitasking)作業環境，同時執行兩個以上之程式。

6. 下列有關高階語言編譯程式(Compiler)之敘述，何者錯誤?　(A)可以產生目的碼檔　(B)可以檢查出原始程式之語法錯誤　(C)可以產生執行檔並執行　(D)無法偵測出原始程式之邏輯性錯誤 

7. 下列有關數字系統之敘述，何者錯誤?
(A)(10010100)2的2的補數是(01101100)2
(B)(10010100)2的1的補數是(01101011)2
(C)若負數以2的補數法表示，則(10010100)2=(-108)10
(D)(10010100)2=(424)8 

8. 下列有關偶同位核對位元之敘述，何者錯誤？　(A)"C"之ASCII碼為l000011，加入核對位元後，其值應為01000011。　(B)接收瑞接收到之字元，若其含"1"之個數為奇數，則表示發生同位位元錯誤(Parity Error)。　(C)許多電訊干擾常會使得資料在傳輸過程中發生錯誤。　(D)若某字元在傳輸過程發生兩個位元之錯誤，電腦無法用此種方法偵測出來。 

9. Microsoft公司的Excel或Lotus公司的Lotus 123是屬於那一種性質的套裝軟體?　(A)文書處理　(B)電子試算表　(C)簡報　(D)影像處理

10. 下列有關資料搜尋之敘述，何者錯誤?　(A)循序搜尋法，資料檔必須儲存在磁帶上。　(B)二分搜尋法，必須使用已排序好之資料檔。　(C)若欲從較大之資料檔中搜尋少量資料，使用循序搜尋法之平均搜尋速度較二分搜尋法慢。　(D)循序搜尋法是用逐筆檢查之方式，以尋找所指定的資料。
11. 下列資料檔何者的記錄長度可為不固定長度，且較節省儲存空間?　(A)隨機檔　(B)索引檔　(C)循序檔　(D)隨機索引檔
12. 下列有關點陣字(Bitmap Font)的敘述，何者錯誤?　(A)點陣字放大時，不易產生鋸齒狀的現象。　(B)點陣字是以點的組合構成一個字。　(C)越大的點陣表示字體的解析度越高，越美觀。　(D)越大的點陣所佔的記憶體空間也越多。
13. 印表機和電腦主機之間的資料傳輸，屬於下列那一種?　(A)類比訊號傳輸
(B)半雙工(Half-duplex)　(C)全雙工(Full-duplex)　(D)單工(Simplex)

14. 下列有關電子郵遞(E-mall)之敘述，何者錯誤?　(A)E-mail讓使用者可以在網路上傳送信件。　(B)電腦無法透過電話線來傳送電子郵件。　(C)電子郵件之接收者必須要有電子信箱及E-mail Address。　(D)發信人可以同時將信件傳送給兩個以上之收信人。
15. 下列有關WWW之敘述，何者錯誤?　(A)為全球資訊網(World Wide Web)之縮寫。　(B)讓企業可以將自己的產品或服務項目等訊息提供給大眾知道。　(C)為使網路資訊自由流通，使用者在其上建立首頁(Home Page)時，可以不受智慧財產保護相關法令約束。　(D)WWW上之資訊不僅可顯示文字、圖形，還可以顯示聲音、影像。
16. 在BASIC命令中，欲將螢幕清除乾淨，並將游標移到螢幕左上角之命令是　(A)LIST　(B)PRINT　(C)CLS　(D)NEW

17. 在BASIC敘述中，若a代表關係運算式，b代表邏輯運算式，c代表算術運算式，則此三種運算式執行的優先順序是　(A)cab　(B)abc　(C)cba　(D)bca

18. 下列那一個BASIC函數的功能是在求一個小於或等於x的最大整數　(A)FIX(x)　(B)INT(x)　(C)CINT(x)　(D)ABS(x)

19. 下列關於陣列DIM A%(2,3,6)之敘述，何者錯誤?　(A)該陣列元素之資料型態皆為整數　(B)系統預設起始元素為A%(0,0,0)　(C)該陣列共有84個元素　(D)DEL A%敘述可將陣列值全數清除為0　

20. 下列程式執行結果為何?　(A)RED　(B)ARE　(C)YOU　(D)SMART
20 LET A$ = "YOU-ARE-SO-SMART" 
30 LET IA = LEN("APPLE") 
40 LET IB = LEN("RED") 
50 PRINT MID$(A$, IA, IB) 
60 END

21. 下列程式執行結果為何? 　(A)DAY　(B)TODAY　(C)3　(D)1
10 CLS 
20 LET A$ = "TODAY-IS-YOUR-BIRTHDAY" 
30 LET B$ = "DAY"
40 PRINT INSTR(A$, B$) 50 END

22. 下列程式執行結果為何? 　(A) 50 40 70 80　(B)50 90 70 40　(C)50 90 40 90　(D)50 50 70 60
10 READ A, B, c, D 
20 RESTORE 60 
30 READ B, D 
40 PRINT A; B; C; D 
50 DATA 50, 60, 70 
60 DATA 90, 40, 80 

23. 下列程式執行結果為何? 　(A)24　(B)6　(C)10　(D)12
10 SUM=1 
20 FOR I=lTo3 
30 GOSUB 70 
40 NEXT I 
50 PRINT SUM
60 END 
70 FOR J=1 TO 1 
80 SUM=SUM＊J 
90 NEXT J 
100 RETURN
24. 下列程式為泡沫(Bubble)排序法，程式中空白處應填入?　(A)GOTO 50　(B)SWAP A(K),A(K+1)　(C)SWAP A(K),A(J)　(D)SWAP A(K),A(K-1)
10 DIM A(6) 
20 FOR I=0 TO 6 
30 READ A(I) 
40 NEXT I 
50 FOR J=0 TO 5 
60 FOR K=0 TO 5 - J 
70 IF A(K) ﹥A(K+1) THEN 　　　　　　　
80 NEXT K 
90 NEXT J 
100 DATA 51,73,40,85,92,21,64 
110 END

25. 承上題，當J=2之迴圈結束後，A 陣列內容為何?
(A)40 51 21 64 73 85 92
(B)21 40 51 64 73 85 92
(C)92 85 73 64 51 40 21
(D)40 51 73 21 64 85 92
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